
ПРОТОКОЛ № 03 - 2020 
ІНТЕРАКТИВНЕ ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ  

Громадської організації «Вітрильна федерація України» (далі ГО «ВФУ») 
(код ЄДРПОУ: 14296808). 

27 листопада 2020 р. м. Київ 
Початок роботи: 10:30 
Присутні: 

Родіон ЛУКА Голова Президії, Президент ГО «ВФУ». 
Сергій ПОЛІЩУК член Президії Віце Президент ВФУ, Командор ВКПСУ. 
Євген МОЙСЕЄНКО член Президії Віце президент ГО «ВФУ» 
Олександр ЗАЙЦЕВ член Президії Секретар ГО «ВФУ».  
Олександр БАЛАНЮК  член Президії ГО «ВФУ». 
Григорій ГОЛЕМБІЄВСЬКИЙ член Президії ГО «ВФУ». 
Антон ГЕРАЩЕНКО.  член Президії ГО «ВФУ». 
Олексій ВАCИЛЬЄВ  член Президії ГО «ВФУ». 
Юлія КИРПА  член Президії ГО «ВФУ». 
Андрій ГУСЕНКО член Президії, Голова Комісії атлетів ГО «ВФУ». 

 
Запрошені до участі: 

Ніна Лемеш Заступниця міністра молоді та спорту 

Юлія Кисельова Державний тренер  
Згідно Статуту ГО «ВФУ» Президія складається з десяти членів. Статутні умови щодо наявності кворуму 

дотримано і Президія може виносити ухвали з питань Порядку денного. Інтерактивне засідання відбулося шляхом 
спілкування через додаток для проведення відеоконференцій Google Meet. Порядок денний та супровідні 
додаткові матеріали були попередньо надіслані всім членам Президії. Після обговорення пропонованого порядку 
денного сформовано остаточний Порядок денний засідання 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1.  ЗАТВЕРДЖЕННЯ КАЛЕНДАРНОГО ПЛАНУ  ЗМАГАНЬ, ЯКІ ГО "ВФУ" ПРОВОДИТЬ  РАЗОМ З 
МІНМОЛОДЬСПОРТУ. 

 
2.  ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПРОТОКОЛУ ЗАСІДАННЯ СПОРТИВНОГО КОМІТЕТУ ГО «ВФУ». 
 
3.  ЗАТВЕРДЖЕННЯ НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ КОМІТЕТУ ТЕХНІЧНИХ ІНСПЕКТОРІВ ГО 

«ВФУ».  
 
4.  ПРО НАДАННЯ БУХГАЛТЕРУ ФЕДЕРАЦІЇ, А. П. ЖУКОВІЙ,  ДОСТУПУ ДО СИСТЕМИ СПЛАТИ 

ЧЛЕНСЬКИХ ВНЕСКІВ. 
 
5.  РОЗГЛЯД ПИТАННЯ СТОСОВНО ПОДАННЯ ДО МІНІСТЕРСТВА МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

ПРО ВИПЛАТУ ГРОШОВИХ ВИНАГОРОД СПОРТСМЕНУ І ТРЕНЕРАМ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ 
УКРАЇНИ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ (ПРО ПРЕМІЮВАННЯ СПОРТСМЕНА – БРОНЗОВОГО 
ПРИЗЕРА ЧЕМПІОНАТУ ЄВРОПИ  У КЛАСІ «LASER», СРІБНОГО ПРИЗЕРА СЕРЕД ЮНІОРІВ) 

6.  РІЗНЕ 
6.1 Іноземні тренери і консультанти -----  юридичні підстави мінмолодьспорту 
6.2 Про робочу групу щодо взаємовідносин ГО «ВФУ», яка представляє WS в Україні, з ГО 

«ФКСУ» 

Перед початком засідання обговорено і укладено остаточний Порядок Денний, як 
наведено вище. 



Питання Перше Порядку денного 
ЗАТВЕРДЖЕННЯ КАЛЕНДАРЯ ГОЛОВНИХ ЗМАГАНЬ, ЯКІ ГО «ВФУ» ПРОВОДИТЬ  РАЗОМ З 
МІНМОЛОДЬСПОРТУ.  
Доповідач Юлія Кисельова. 
Доповідач поінформувала присутніх про те, що заявки, які були вчасно надіслані до ВФУ, як Календар  змагань з 
вітрильного спорту  Єдиного календарного плану + асоціації 2021 рік, так і Календар змагань з вітрильного спорту 
Єдиного календарного плану спортивних заходів України на 2021 рік  
Обидва календаря укладено зі застосуванням певних критеріїв відбору у випадку, коли для проведення одного 
того самого змагання було запропоновано більше, ніж 2 місця. Обидва календаря обговорювалися і затверджені 
протоколом Спортивного комітету ГО «ВФУ» від 26.11.2020 (п. 2 порядку денного). 
Після детального розгляду було зазначено, що нажаль, ці документи були надіслані майже напередодні розгляду, 
що виключає уважне і детальне ознайомлення, та внесення обґрунтованих коректив. З огляду на зазначене 
запропоновано перенести обговорення та затвердження календаря на наступне засідання Президії.  
Пропозицію ухвалено одноголосно  
УХВАЛИЛИ: 

1.1 Перенести обговорення та затвердження календаря на наступне засідання Президії 

Питання Друге Порядку денного  
ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПРОТОКОЛУ ЗАСІДАННЯ СПОРТИВНОГО КОМІТЕТУ ГО «ВФУ», 
Доповідач Юлія Кисельова. 
Відповідно до статутних вимог на затвердження президії надано Протокол № 19 Спортивного комітету ГО «ВФУ» 
26 листопада 2020, на якому було затверджено ряд питань, які віднесено до відання цього комітету, зокрема – 
затверджено новий склад комітету на 2021 рік, обговорено та запропоновано календарні плани проведення 
змагань на 2021 рік, обговорено та затверджено систему відбору для участі у чемпіонатах світу, Європи, 
міжнародних змаганнях на 2021 рік, затверджено склад національної збірної команди України на 2021 рік, 
затверджено розподіл матеріальної частини, що знаходиться на балансі Міністерства, обговорено можливі 
розміри стартових внесків підчас проведення юнацьких, юніорських та олімпійських змагань для пропонування їх 
затвердження Радою ВФУ. 
В обговоренні зазначено що рішення затверджено складом комітету, який не буде відповідати за його виконання, 
бо термін повноважень цього складу спливає 28. 01. 2021 р. Тому запропоновано, аби новий склад спортивного 
комітету приступив до виконання своїх обов’язків з 01. 12. 2020 р. Запропоновано Спортивному комітету у новому 
складі найближчим часом провести засідання з зазначених питань наданого протоколу, ухвалити рішення, 
вибрати Голову та надати протокол на затвердження на наступне засідання Президії ВФУ.  
Пропозицію ухвалено одноголосно  
УХВАЛИЛИ: 

2.1  З метою, аби новообраний склад Спортивного комітету мав можливість приймати рішення, за 
які буде нести відповідальність в наступному році, приступити новому складу Комітету до 
виконання обов’язків з 01 грудня 2020 року.  

2.2  Повернутися до розгляду питання щодо затвердження ухвал спортивного комітету на 
наступному засіданні Президії.  

Питання Третє Порядку денного  
ЗАТВЕРДЖЕННЯ НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ КОМІТЕТУ ТЕХНІЧНИХ ІНСПЕКТОРІВ ГО «ВФУ».  
Доповідачі Сергій Поліщук.  
На розгляд Президії надані нормативні документи Комітету технічних інспекторів, попередня редакція яких була 
затверджена ще 2017 року. 

 ПОЛОЖЕННЯ про старшого інспектора технічного нагляду Комітету Технічних Інспекторів ВФУ 

 ЗВЕРНЕННЯ ПРО ВИЗНАННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ІНСПЕКТОРА ТЕХНІЧНОГО НАГЛЯДУ ВФУ 

 АКТ Технічного огляду крейсерсько – перегонової яхти (первинний, щорічний, черговий, позачерговий) 

 АКТ щорічного огляду спортивної яхти 

 ПОЛОЖЕННЯ про Інспекцію технічного нагляду за спортивними вітрильними суднами 

 ПОЛОЖЕННЯ про Комітет Технічних Інспекторів Вітрильної Федерації України 

 ПОЛОЖЕННЯ про особистий штамп старшого інспектора технічного нагляду Комітету Технічних Інспекторів ВФУ 

 ЗВЕРНЕННЯ ПРО ПРИСВОЄННЯ ЗВАННЯ СТАРШОГО ІНСПЕКТОРА ТЕХНІЧНОГО НАГЛЯДУ ВФУ 
Після обговорення запропоновано затвердити надані документи та оприлюднити їх на сайтв ВФУ 

Пропозицію ухвалено одноголосно  
УХВАЛИЛИ: 

3.1  Затвердити документи, які надані Комітетом технічних інспекторів ГО «ВФУ».  
3.2 Оприлюднити затверджені документи на сайті ГО «ВФУ». 

Питання Четверте Порядку денного  
ПРО НАДАННЯ БУХГАЛТЕРУ ФЕДЕРАЦІЇ, А. П. ЖУКОВІЙ,  ДОСТУПУ ДО СИСТЕМИ СПЛАТИ ЧЛЕНСЬКИХ 
ВНЕСКІВ. 
Доповідач Родіон Лука. 
Запропоновано для більш ефективного здійснення роботи надати бухгалтеру федерації надати А. П. Жуковій  
доступ до системи еквайрингу сплати членських внесків. 
Пропозицію ухвалено одноголосно  
УХВАЛИЛИ: 

4.1.  Надати бухгалтеру федерації А. П. Жуковій доступ до системи еквайрингу сплати членських 
внесків. 



 
Питання П’яте Порядку денного  
ПРО ПОДАННЯ ДО МІНІСТЕРСТВА МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ ПРО ВИПЛАТУ ГРОШОВИХ ВИНАГОРОД 
СПОРТСМЕНУ І ТРЕНЕРАМ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ (ПРО ПРЕМІЮВАННЯ 
СПОРТСМЕНА – БРОНЗОВОГО ПРИЗЕРА ЧЕМПІОНАТУ ЄВРОПИ  У КЛАСІ «LASER», СРІБНОГО ПРИЗЕРА 
СЕРЕД ЮНІОРІВ) 
Доповідач Юлія Кисельова 

Розглянуто питання стосовно подання до Міністерства молоді та спорту України клопотання про виплату 
грошових винагород спортсмену і тренерам збірної команди україни з вітрильного спорту - про преміювання 
спортсмена – бронзового призера чемпіонату Європи  у класі «Laser», срібного призера серед юніорів Оскара 
Мадоніча, відповідно по наданого Подання (Додаток 1 ) Запропоновано схвалити подання до Міністерства молоді 
та спорту України про виплату грошових винагород спортсмену національної збірної команди України з 
вітрильного спорту – бронзовому призеру чемпіонату Європи в класі «Laser», срібному призеру серед юніорів 
(06.10.2020 – 13.10.2020, м. Гданськ, Республіка Польща) та тренерам за наступним  

Мадоніч Оскар Вячеславович (Одеська обл, 3 місце; 2 місце серед юніорів) – 12 400 грн; 
Донцов Павло Сергійович (тренер Мадоніча О.В., Одеська обл.) – 6 000 грн; 
Чес Максим Миколайович (старший тренер, м. Київ) – 1 500 грн; 
Кисельова Юлія Валеріївна (державний тренер, м. Київ) – 1 500 грн; 
Коломієць Анастасія Олегівна (старший тренер, м. Київ) – 1 500 грн; 
Воропаєва Ганна Сергіївна (начальник команди, м. Київ) – 1 500 грн. 

Пропозицію ухвалено одноголосно  
УХВАЛИЛИ: 

5.1.  За успішний виступ національної збірної команди України з вітрильного спорту у чемпіонаті 
Європи  в класі «Laser» з 06 по 13 жовтня 2020 року в м. Гданськ (Республіка Польща) подати 
клопотання до Міністерства  молоді та спорту України про виплату спортсмену – бронзовому 
призеру та срібному призеру серед юніорів та тренерам грошової винагороди на загальну суму 
24 400  (двадцять чотири тисячі чотириста) гривень згідно з наступним списком:  

 Мадоніч Оскар В’ячеславович (Одеська обл, 3 місце; 2 місце серед юніорів) – 12 400 грн; 

 Донцов Павло Сергійович (тренер Мадоніча О. В., Одеська обл.) – 6 000 грн; 

 Чес Максим Миколайович (старший тренер, м. Київ) – 1 500 грн; 

 Кисельова Юлія Валеріївна (державний тренер, м. Київ) – 1 500 грн; 

 Коломієць Анастасія Олегівна (старший тренер, м. Київ) – 1 500 грн; 

 Воропаєва Ганна Сергіївна (начальник команди, м. Київ) – 1 500 грн. 
 
Питання Шосте Порядку денного  
РІЗНЕ 

6.1 ПРО ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ ТРЕНЕРІВ І КОНСУЛЬТАНТІВ ДЛЯ РОБОТИ З ЧЛЕНАМИ ЗБІРНОЇ 
КОМАНДИ УКРАЇНИ – ЮРИДИЧНІ ПІДСТАВИ МІНМОЛОДЬСПОРТУ 
Обговорено принципову можливість щодо залучення Іноземних тренерів і консультантів для роботи з 
членами Збірної команди України та участь міжнародних суддів у суддівстві міжнародних змагань в 
Україні та про наявність юридичних підстав та можливостей щодо оплати їх послуг. 

УХВАЛИЛИ: - ухвала не виносилася 
6.2 ПРО РОБОЧУ ГРУПУ ЩОДО ВЗАЄМОВІДНОСИН ГО «ВФУ», ЯКА ПРЕДСТАВЛЯЄ    В УКРАЇНІ, 

З ГО «ФКСУ» 
На попередньому засіданні Президії було утворено робочу групу задля опрацювання цього 
питання. Запропоновано внести зміни до її складу, а саме вивести із складу групи Олександра 
Зайцева і залучити до роботи в групі Юлію Кирпу та Олексія Васильєва,  
Запропоновано: до кінця поточного року підготувати пропозиції щодо укладення 
договору про співробітництво ГО «ВФУ» з ГО «ФКСУ» згідно з нормативними 
документами ГО «ВФУ» і Мінмолодьспорту. 

Результати голосування – ЗА ПРОПОЗИЦІЮ – 6 голосів ПРОТИ ПРОПОЗИЦІЇ – 0 голосів 
УТРИМАЛИСЯ  – 2 голосів. Остаточно  

УХВАЛИЛИ: 
6.2.1 Внести зміни до складу робочої групи, а саме вивести із складу групи Олександра 

Зайцева і залучити до роботи групи Юлію Кирпу та Олексія Васильєва. 
6.2.2 До кінця поточного року підготувати пропозиції щодо укладення договору про  

співробітництво ГО «ВФУ» з ГО «ФКСУ» згідно з нормативними документами ГО «ВФУ» і 
Мінмолодьспорту. 

На цьому питання Порядку Денного вичерпано і роботу Президії завершено 
Наступне засідання Президії планується на 05 грудня 2020 року 

 

Родіон Лука  
Президент ВФУ 

 

Олександр Зайцев 
Секретар ВФУ 

 


